10 мая — Международный День матери
Этот праздник широко отмечается в тех странах мира, где роли матери отводится важнейшее значение. Устроительница семейного очага, хранительница традиций, воспитательница подрастающего поколения — все это о матери, дающей жизнь, являющейся стержнем любой семьи.
Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Кировском районе Ленинградской области напоминает, что семьи, в которых после 1 января 2007 года родился (либо был усыновлен) второй, третий ребенок или последующие дети (далее – условно: второй ребенок), могут воспользоваться своим правом на получение государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, при условии, что ранее, с рождением предыдущих детей, они сертификат не получали, а мама и ребенок являются гражданами Российской Федерации. В 2011 году Управлением Пенсионного фонда РФ было выдано 333 сертификата.
Материнский (семейный) капитал — мера государственной поддержки российских семей, в которых появился второй ребенок. Размер материнского капитала ежегодно индексируется государством, на 2012 год он определен в сумме 387 640, 3 рубля.
Средства материнского капитала могут быть направлены на улучшение жилищных условий семьи: на приобретение (строительство) жилого помещения, оплату первоначального взноса при получении кредита или займа, погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам, в том числе ипотечным, при условии, что приобретаемое жилое помещение находится на территории России. Кроме того, средства материнского капитала могут быть направлены на образование любого из детей в семье (на оплату образовательных услуг, на оплату содержания ребенка в образовательном учреждении или проживания в общежитии, предоставляемом образовательным учреждением), а также на формирование накопительной пенсии мамы, т. е. на увеличение ее будущей трудовой пенсии.
Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Кировском районе Ленинградской области обращает внимание граждан на то, что материнский капитал нельзя обналичить (любые схемы обналичивания средств материнского капитала являются незаконными и пресекаются правоохранительными органами во всех субъектах Российской Федерации), сертификат на материнский капитал нельзя продать. Государство контролирует целевое использование средств материнского капитала.
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