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Прокуратура приняла меры реагирования по результатам проверки градостроительного законодательства.
Кировской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения градостроительного законодательства Российской Федерации ЗАО «Финансово-промышленная компания «ЭНЕРГОРОС», осуществляющего свою деятельность на строительной площадке, расположенной по адресу: Ленинградская область, г. Шлиссельбург, ул. Чекалова, д.47.
Градостроительным кодексом РФ установлено, что строительство, реконструкция объектов капитального строительства осуществляются на основании разрешения на строительство.
Однако, в нарушение действующего законодательства работы  по строительству объекта капитального строительства - пятиэтажного многоквартирного жилого дома, ведутся в отсутствие разрешительных документов на строительство. Разрешение на строительство данного объекта ЗАО «Финансово-промышленная компания «ЭНЕРГОРОС» не выдавалось, документы подтверждающие право пользования  земельным участком у общества отсутствуют. 
По данному факту Кировским городским прокурором в адрес генерального директора ЗАО «Финансово-промышленная компания «ЭНЕРГОРОС» внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства, в отношении генерального директора вынесено постановление о привлечении к административной ответственности, предусмотренной частью 1 статьи 9.5 КоАП РФ.
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