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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте

Кировской городской прокуратурой Ленинградской области 18.06.2015 года проведена проверка соблюдения природоохранного и земельного законодательства в деятельности ЗАО «Птицефабрика Синявинская имени 60-летия Союза ССР».
В ходе проверки установлено, что отходы производства ЗАО «Птицефабрика Синявинская» в виде помета куриного свежего и помета куриного перепревшего размещаются на территории организации на открытом земельном участке для сельскохозяйственного использования (кадастровый номер 47:16:04:-34-003:0241), площадью 4028995 кв.м., расположенном по адресу: Ленинградская область, Кировский район, а/д Кола, 58 км., что оказывает непосредственное негативное воздействие на окружающую среду.
В нарушение ст. 19 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» ЗАО «Синявинская Птицефабрика» в представленном отчёте по форме №2-ТП (отходы), утверждённом постановлением Росстата от 28.01.2011 № 17 по указанным выше отходам информация отсутствует. При этом, последним днем приема в 2015 году отчета формы 2-ТП отходы за 2014 год является 02.02.2015. Таким образом, ЗАО «Птицефабрика Синявинская» умышленно не включены в отчёт вышеуказанные отходы – куриный помет.
По результатам проверки Кировской городской прокуратурой  27.07.2015 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.5 КоАП РФ в отношении должностного лица, ведущего эколога ЗАО «Птицефабрика Синявинская» Абаковой Е.В.
Постановлением начальника экологического надзора Департамента Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Северо-Западному федеральному округу от 02.09.2015  прекращено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.5 КоАП РФ в отношении ведущего эколога ЗАО «Птицефабрика «Синявинская» Абаковой Е.В. в связи с отсутствием состава административного правонарушения. На данное постановление Кировской городской прокуратурой Ленинградской области принесен протест.
Судебным  постановлением Кировского городского суда Ленинградской области от 16 декабря 2015 года протест прокуратуры удовлетворен, постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.5 КоАП РФ в отношении ведущего эколога ЗАО «Птицефабрика «Синявинская» Абаковой Е.В. отменено и направлено на новое рассмотрение, в тот же орган. 
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