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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте

Кировской городской прокуратурой проведена проверка, в ходе  которой в деятельности МКОУ «Синявинская средняя общеобразовательная школа» выявлены нарушения требований действующего законодательства,  а также СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций». 

По результатам проверки, прокурором в суд направлено исковое заявление в защиту прав неопределенного круга лиц об обязании к МКОУ «Синявинская средняя общеобразовательная школа» организовать освещение территории дошкольного отделения учреждения, соответствующее требованиям СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций», а именно: у калитки, на дороге центрального входа, лестницы центрального входа, лестницы у входа в группу № 4, у входа в группу № 1: лестничная площадка, спуск с лестницы, тротуара с левой стороны здания (тротуар к лестнице в первую группу), участка территории детского сада с левой стороны здания.


Решением Кировского городского суда Ленинградской области от 02.03.2016 требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Исполнение решения суда находится на контроле Кировской городской прокуратуры.
Старший помощник прокурора

юрист 1 класса
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