Кировская городская прокуратура провела проверку по факту падения малолетней с перил лестницы в спортивно-оздоровительном лагере.
Кировской городской прокуратурой проведена проверка информации, размещенной 05.08.2016 в сети Интернет на сайте 47news о том, что девочка попала из детского лагеря в реанимацию, сорвавшись с перил лестницы в детском спортивно-оздоровительном лагере. 
Установлено, что 5 августа 2016 года в спортивно-оздоровительном лагере, созданном на базе МБОУ ДОД "Кировская детско-юношевская спортивная школа", семилетняя воспитанница, оставаясь без присмотра со стороны сотрудников учреждения после завтрака поднялась в игровые комнаты, расположенные на втором этаже здания. После чего, девочка решила спуститься на первый этаж по перилам. Малолетняя соскользнула и упала в лестничном проеме между этажами, получив черепно-мозговую травму.
Сложившаяся ситуация стала возможна в связи с отсутствием должного контроля, присмотра и ухода за детьми при их нахождении в летнем спортивно-оздоровительном лагере со стороны сотрудников учреждения.
По результатам проверки Кировской городской прокуратурой председателю Комитета образования администрации района внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле в городской прокуратуре.
