ДОКЛАД
о результатах работы в сфере предупреждения коррупции в администрации муниципального образования 
Мгинское городское поселение за 2022 год

        Мероприятия антикоррупционной направленности и организация их исполнения проводятся в соответствии с планом мероприятий по противодействию коррупции на 2022 год, с изменениями. 
        В целях повышения эффективности антикоррупционной работы в 2022 году:
        проведена антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов и их проектов путем их направления в органы прокуратуры, а также ведущим специалистом - юрисконсультом администрации, в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции. В проверенных 86 нормативных правовых актах коррупциогенных факторов не выявлено;
        в соответствии с антикоррупционным законодательством разрабатываются и принимаются  муниципальные правовые акты администрации, направленные  на реализацию антикоррупционной политики, своевременно вносятся изменения в действующие муниципальные правовые акты.
       соблюдены квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы, установленные решением совета депутатов муниципального образования Мгинское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области от 22.06.2017 № 23;
       случаев нарушения соблюдения ограничений  и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы, а также случаев нарушения требований к служебному поведению муниципальных служащих,  не было.
       Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд происходит в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ  "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", что обеспечивает добросовестность, открытость, добросовестную конкуренцию и объективность при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
       Проведение закупок для муниципальных нужд с целью повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере таких закупок, в части, касающейся:
       планирования закупок товаров, работ, услуг;
      определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей);
      заключения гражданско-правового договора, предметом которого являются поставка товара, выполнение работы, оказание услуги от имени муниципального образования;
     особенностей исполнения контрактов.
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        Контроль за  отсутствием между участником закупки и заказчиком конфликта интересов, под которым понимаются случаи, при которых руководитель заказчика, член комиссии по осуществлению закупок, руководитель контрактной службы заказчика, контрактный управляющий состоят в браке с физическими лицами, являющимися выгодоприобретателями, единоличным исполнительным органом хозяйственного общества (директором, генеральным директором, управляющим, президентом и другими), членами коллегиального исполнительного органа хозяйственного общества, руководителем (директором, генеральным директором) учреждения или унитарного предприятия либо иными органами управления юридических лиц - участников закупки, с физическими лицами, в том числе зарегистрированными в качестве индивидуального предпринимателя, - участниками закупки либо являются близкими родственниками (родственниками по прямой восходящей и нисходящей линии (родителями и детьми, дедушкой, бабушкой и внуками), полнородными и неполнородными (имеющими общих отца или мать) братьями и сестрами), усыновителями или усыновленными указанных физических лиц.  
          Составление квартального отчета закупок для муниципальных нужд муниципальных образований  Ленинградской области, на которые поступили жалобы в Ленинградское УФАС России. 
       Использование муниципального имущества, а также порядок передачи прав на использование такого имущества и его отчуждение проводятся на аукционах в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178  а также порядком проведения аукциона, утвержденным постановлением Правительства  РФ от 12.08.2002 № 585.  Соблюдение принципов гласности  и публичности посредством публикации в СМИ и размещения на официальном сайте муниципального образования Мгинское городское поселение. 
         Реализуются мероприятия, направленные на использование современных механизмов предоставления муниципальных услуг посредством использования регламентов предоставления муниципальных услуг. В администрации разработаны и применяются 49 регламентов по различным направлениям деятельности.                                         
         Обращения граждан и юридических лиц рассматриваются в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" в установленные сроки. В 2021 году обращений граждан по вопросам коррупции в администрацию не поступало. 
       Сведения раздела «Противодействие коррупции» сайта МО Мгинское городское поселение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещаются в соответствии с требованиями к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции.
 

Глава администрации                                                                        Е.С. Яковлев

 

 











