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Прокуратура приняла меры реагирования по результатам проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции

Кировской городской прокуратурой Ленинградской области проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции индивидуальным предпринимателем Невзоровым А.И.

Установлено, что в марте 2015 индивидуальным предпринимателем Невзоровым А.И.был издан приказ о приеме на работу и заключен трудовой договор с бывшим инспектором (дорожно-патрульной службы) отдельного взвода ДПС ГИБДД ОМВД России по Кировскому району Ленинградской области, ранее занимавшим должность федеральной государственной службы в Министерстве внутренних дел Российской Федерации.

В нарушение действующего законодательства индивидуальный предприниматель Невзоров А.И. не направил уведомление о заключении трудового договора с бывшим государственным служащим по последнему месту его службы в 10-дневный срок, установленный законом.

Кировским городским прокурором в отношении индивидуального предпринимателя вынесено постановление об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего). По результатам его рассмотрения индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности в виде штрафа 20 тыс. руб.
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