ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте

Кировской городской прокуратурой во исполнение решения коллегии прокуратуры Ленинградской области и задания прокуратуры Ленинградской области проведена проверка органов местного самоуправления Кировского района Ленинградской области на предмет соблюдения законодательства  в сфере обращения с отходами.

Так, прокуратурой проведено обследование территории муниципальных образований Кировского муниципального района и выявлены факты   несанкционированного размещения отходов производства и потребления, а именно:  на территории Синявинского городского поселения в районе п.Синявино на 44 км. шоссе «Кола», на  территории Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района на пересечении 10-й линии и Лесного переулка у дома 2 в г.Отрадное, на территории МО Мгинское городское поселение на ул.Донецкая в п.Мга напротив гражданского кладбища, на территории МО Путиловское  сельское поселение справа от дороги «Дорога от с.Путилово – до а/д 13 ш.Магистральное – ст.Апраксин» за  с.Путилово в сторону АО «Кампес», на территории МО Шлиссельбургское городское поселение   на Преображенском кладбище в г.Шлиссельбурге у Братского захоронения, на территории МО Суховское сельское поселение  на общественном кладбище в д.Кобона, на территории МО «Кировск»  в г.Кировске около блока № 20  в гаражном массиве «Нева-2», на  территории МО Павловское городское поселение у 2-го карьера на подъезде к железнодорожной станции «Геройская», на территории МО Шумское сельское поселение в с.Шум на гражданском кладбище, на территории МО Назиевское городское поселение справа в 50 метрах от д.Васильково около дороги-Нижняя Шальдиха-Васильково-Войпала по направлению  к д.Сирокасска.  

Вместе с тем, согласно ст. 13 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» территории муниципальных образований подлежат  регулярной очистке от отходов в соответствии с экологическими   санитарными  и  иными  требованиями.

В обязанности администраций поселения, в силу  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», входит участие в организации деятельности по сбору и транспортированию твердых отходов с территории поселения. 

В связи с выявленными нарушениями, и.о.прокурора в мае 2018 года в Кировский городской суд направлено 10 административных исковых заявлений о признании незаконным бездействия администраций  муниципальных образований Кировского муниципального района Ленинградской области и обязании ликвидировать несанкционированное размещение отходов.

Исковые заявления находятся на рассмотрении.  
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