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Кировской городской прокуратурой по результатам заседания межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов выплаты работодателями заработной платы и ликвидации неплатежей по налогам и сборам от 26.05.2016 проведена проверка по факту задолженности по заработной плате в ООО «Водоканал Павловского городского поселения».

В ходе проверки установлено, что в нарушение статей 21, 136, 236 Трудового кодекса РФ по состоянию в ООО «Водоканал Павловское городское поселение» имело задолженность по заработной плате перед 65 работниками в размере 1829408,33 руб.

По результатам проверки Кировской городской прокуратурой 30.05.2016 вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении директора «Водоканал Павловского городского поселения» по ч.1 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - нарушение законодательства о труде и об охране труда.
20.07.2016 года указанное постановление рассмотрено, виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 4575 руб.
Кроме того, ранее по указанным фактам, директору ООО «Водоканал Павловского городского поселения» вносилось представление об устранении нарушений трудового законодательства.

По результатам принятого Кировской городской прокуратурой комплекса мер, направленных на защиту прав граждан на своевременную и в полном объему оплату труда, задолженность по заработной плате в ООО «Водоканал Павловского городского поселения» снизилась более чем на 800 тыс.руб.
Данный вопрос находится на постоянном контроле Кировской городской прокуратуры.
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