Отчет

 о реализации мероприятий муниципальной программы 

«Развитие части территории муниципального образования Мгинское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»
за 1  кв. 2017 год
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	Ремонт дорог: д. Войтолово от д. №49 в сторону увеличения; д. Муя по ул. Клубная от д. № 13 в сторону увеличения; д. Пухолово от д. № 8 в сторону уменьшения; д. Турышкино в сторону ж/д платформы (продолжение); п. Михайловский по 2 линии от д.№24 в сторону увеличения; п. Апраксин по ул. Школьная от д. №18б в сторону уменьшения; в п.ст. Сологубовка от д. № 35 в сторону уменьшения; п. Новая Малукса  по ул. Лесная от д.№ 13 до д. №20; д. Березовка по ул. 4-ая Западная от д. №1 в сторону увеличения; ремонт дороги к пожарному водоему и контейнерной площадке в д. Иваново; д. Кирсино от д. №40 в сторону увеличения.
Ремонт колодцев и пожарных водоемов в сельских населенных пунктах: устройство пожарного водозабора из р. Мга в д. Сологубовка; ремонт двух колодцев в п. Старая Малукса по ул. Боровая у д. №12 и д.№19; ремонт колодца в д. Славянка по ул. Луговая у д.№1; ремонт колодца в п. Новая Малукса у д. №13 по ул. Лесная.

Ограждение детской площадки в д. Пухолово.
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