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Кировской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения жилищного законодательства в администрации МО  «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области.

В соответствии с п. 1 ст. 26 Жилищного кодекса РФ переустройство и (или) перепланировка жилого помещения проводятся с соблюдением требований законодательства по согласованию с органом местного самоуправления на основании принятого им решения.

Установлено, что администрацией МО «Город Кировск» еще в августе 2015 года проведена проверка и осмотр жилых помещений, расположенных по адресу: г. Кировск, ул. Энергетиков, д.3 кв. №69,70. Выявлены нарушения жилищного законодательства, а именно произведена перепланировка жилых помещений в отсутствие согласованного с органом местного самоуправления проекта перепланировки жилых помещений. Однако, предписание собственнику указанных квартир до настоящего времени не выдано, исковое заявление об обязании привести жилые помещения в прежнее состояние не направлено.

По факту непринятия мер по сохранности муниципального имущества и бездействия в отношении собственника квартир, осуществившего самовольную перепланировку Кировской городской прокуратурой 13.01.2016 в адрес администрации МО «Город Кировск» внесено представление об устранении нарушений жилищного законодательства, которое находится на рассмотрении.
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