Апрельская индексация коснулась пенсионеров и льготников

      Индексация с 1 апреля 2013 года коснулась всех получателей пенсии: и трудовых и социальных (государственных). Трудовые пенсии были проиндексированы на 3,3%, социальные пенсии на 1,81%.

      В результате индексации средний размер трудовой пенсии по старости составил  
12 119,17 рублей по Санкт-Петербургу, по Ленинградской области – 10 950, 38 рублей. 
На 1 апреля 2013 года трудовую пенсию по старости получает 1 631,7 тыс. человек, из них  1 227,1 тыс. по городу и 404, 7 тыс. по области.

При индексации размера социальных пенсий повышаются также пенсии по государственному пенсионному обеспечению, размеры дополнительного ежемесячного материального обеспечения и других социальных выплат, суммы которых определяются исходя из соответствующего размера социальной пенсии. Средний размер социальной пенсии после повышения составил 5667,44 рублей по Санкт-Петербургу, по Ленобласти - 5 491,25 рублей. Социальные пенсии на 1 апреля 2013 года получает 85,6 тыс. человек, из них 58,9 тыс. петербуржцев и 26,7 тыс. жителей области.

        В связи со вступлением в силу Федерального закона № 51-ФЗ от 05.04.2013 «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в РФ» с 1 января 2013 года социальная пенсия детям-инвалидам и инвалидам с детства I группы назначается в размере 8 704 рубля в месяц, до увеличения ее размер составлял 7253,43 рубля.

      С 1 апреля социальные пенсии данной категории граждан также были проиндексированы и составили 8 861,54 рубля.

    Эта мера повышает уровень материального обеспечения более 24 тыс. человек по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

    Выплаты социальной пенсии в новом размере начнутся с мая 2013 года. Поскольку пенсия увеличена с 1 января, в мае семьи получат не только саму пенсию, но и разницу между ее новым и полученным размером за период с января по апрель (за январь-март доплату до размера 8 704 рублей, за апрель – доплату до размера 8 861,54 рубля с учетом ранее выплаченной пенсии).

      Напомним, что в соответствии с Указом Президента № 175 от 26.02.2013 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства 1 группы» с 1 января 2013 года неработающим родителям (усыновителям) или опекунам (попечителям), осуществляющим уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства 1 группы назначается ежемесячная компенсационная выплата в размере 5 500 рублей, другим лицам – в размере 1 200 рублей.

      Пересмотр размера компенсационной выплаты был произведен  на основании документов, имеющихся в распоряжении органа, осуществляющего пенсионное обеспечение ребенка-инвалида или инвалида с детства 1 группы. Выплата компенсаций  (с учетом доплаты с 1 января по 31 марта 2013 года) в новом размере была произведена в апреле 2013 года. 

       С 1 апреля на 5,5% были проиндексированы ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) отдельным категориям граждан (ветераны, инвалиды, граждане, подвергшиеся воздействию радиации, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда и др.). Вследствие чего выплаты увечились у 766,2 тыс. человек по Санкт-Петербургу и 200,4 тыс. человек по Ленинградской области.
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