Информация 
для граждан, использующих индивидуальные газобаллонные установки
Общество с ограниченной ответственностью «ЛОГазинвест» (далее – Общество) - ресурсоснабжающая организация по поставкам сжиженного углеводородного газа сообщает о последних изменениях в  законодательстве, касающемся  требований безопасности эксплуатации баллонов сжиженного газа. 

С 22.12.2014 г. в действие вступили дополнительные требования безопасности эксплуатации баллонов сжиженного газа, утвержденные Приказом Ростехнадзора от 25.03.2014 г. № 116 «Об утверждении федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Правила промышленной безопасности опасных производственных объектов, на которых используется оборудование, работающее под избыточным давлением».  В соответствии с п. 485 указанных Правил, установленный срок службы баллонов сжиженного газа, реализуемых населению, составляет 20 лет.

При этом, для баллонов СУГ вместимостью 5, 12, 27 и 50 литров, изготовленных до вступления в силу Таможенного регламента Таможенного союза 032/2013 по ГОСТ 15860 (вступили в силу с 01.02.2014 года) в соответствии с согласованной Ростехнадзором (письмо от 10.01.2006 № 09-03/3) Методикой технического освидетельствования стальных сварных баллонов для сжиженных углеводородных газов на давление до 1,6 Мпа, изготовленных по ГОСТ 15860 (МТО 14-ЗР-004-2005), установлен срок службы не более 40 лет, при условии проведения технического освидетельствования не реже одного раза в пять лет.

В 2015 году Общество продолжало предоставлять услуги по обмену газовых баллонов для жителей Ленинградской области, которым осуществляется доставка газовых баллонов по адресам, со сроком эксплуатации свыше 40 лет на баллоны с допустимым сроком эксплуатации, вследствие чего собственный обменный фонд баллонов Общества резко сократился, и возросли сроки доставки потребителям баллонов, заправленных газом.
В настоящий момент Правительство Ленинградской области приняло решение  компенсировать уполномоченным Правительством Ленинградской области газоснабжающим организациям затраты, необходимые для приобретения требуемого количества газовых баллонов с целью пополнения обменного фонда и замены устаревших и некачественных баллонов, находящихся в эксплуатации у населения Ленинградской области при обеспечении коммунально-бытовых нужд. 

В настоящее время Общество приобретает необходимое количества газовых баллонов для пополнения обменного фонда, а также с 01.01.2016 приступило к абонентскому обслуживанию газобаллонных установок тем потребителям, которым реализация газа производится по адресам.

Общество не является правопреемником АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» (бывшее ОАО «Леноблгаз»). В обязательства Общества с начала осуществления деятельности (2010 год) входила реализация сжиженного газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд населения Ленинградской области со складов временного хранения баллонов, газонаполнительных станций, газонаполнительных пунктов в части снабжения населения Ленинградской области баллонным газом, а также включая доставку до потребителя и обмен находящихся у потребителя пустых газовых баллонов по предварительным заявкам.

С момента начала осуществления деятельности в 2010 году учет баллонов проводился в обезличенной форме, поскольку баллоны являются многообменной возвратной тарой. 

          С 01.01.2016 реализация сжиженного газа в баллонах с доставкой будет производиться в соответствии с ранее полученными заявками, однако, лишь тем абонентам, кто располагает заключенными ранее договорами на поставку (обмен) баллонов и работ по техническому облуживанию и ремонту ВДГО, т.е. является абонентом (владельцем абонентской книжки), либо тем гражданам, которые выразили намерение заключить указанные договоры в процессе подачи заявки на доставку баллонного газа до места проживания абонента.

Общество обязуется принимать у зарегистрированных абонентов газовые баллоны с любым сроком эксплуатации, в том числе, свыше 40 лет, и обменивать на баллоны с допустимым сроком эксплуатации (включая новые). 

      Для усовершенствования контроля за исполнением принимаемых заявок Обществом ведётся и ежедневно актуализируется реестр поданных и исполненных заявок. 

            В соответствии с Приказом Комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 30.12.2015 № 541-п  стоимость сжиженного баллонного газа без доставки до потребителя с 01.01.2016 по 01.07.2016 года составляет – 34 руб. 50 копеек за 1 (один) кг. Стоимость заправленного 50-ти литрового (20 кг) баллона с газом (без учета стоимости баллона и стоимости доставки) составляет 690 рублей 00 копеек. 

            Стоимость доставки одного баллона бытового сжиженного газа к месту, указанному абонентом, в соответствии с Приказом Общества от 11.01.2016 № 11 составляет 540 рублей 00 копеек. 

 При нежелании потребителя заключить договор на техническое обслуживание и ремонт ВДГО, либо предоставлять баллон для обмена, либо при невозможности обменять баллоны на аналогичные по сроку эксплуатации, Приказом Общества от 12.01.2016 № 12 установлены цены на транспортировку годных к эксплуатации баллонов, принадлежащих потребителю, до места наполнения (ГНП) и обратно. Стоимость данной услуги составляет 1060 рублей 00 копеек за транспортировку одного баллона.

Для потребителей баллонного газа, не являющихся зарегистрированными абонентами, и приобретающими сжиженный газ в пунктах обмена баллонов Общества, остаётся возможность приобрести новый порожний баллон, соответствующий техническим нормам и ГОСТ, у нашей организации по цене 1900 рублей/баллон или в любой другой организации, осуществляющей розничную продажу аналогичного товара, а затем обратиться к нам на ГНС, ГНП для наполнения его баллона или за доставкой баллонного газа. При приобретении потребителем нового газового баллона возможно наполнение баллона сжиженным газом непосредственно на газонаполнительных станциях Общества, что исключает обмен нового баллона на б/у баллоны. При обмене баллонов со склада следует учитывать, что такой обмен осуществляется, если срок эксплуатации баллона не превышает 40 лет, и на складе имеются баллоны, пригодные к обмену. При этом обмен б/у баллонов потребителей на новые баллоны не осуществляется. Если баллон по сроку эксплуатации превышает 40-летний срок использования, потребителю необходимо приобрести новый баллон.

         Для указанных категорий потребителей (не являющихся зарегистрированными абонентами), обмен технически пригодных баллонов со складов обмена баллонов, ГНС и ГНП производится в обычном порядке. Баллоны с истекшим сроком службы (дата изготовления ранее 1976 года) приниматься к обмену не будут, они могут быть безвозмездно приняты для дальнейшей их утилизации.
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