Информация о вирусе африканской чумы свиней (АЧС) и его опасности для человека 
        
           Африканскую чуму свиней (АЧС) вызывает вирус семейства Asfarviridae; он очень стойкий и может сохранять свою жизнеспособность от нескольких недель до месяцев. Находится в мясных продуктах, которые не проходили тепловую обработку. У заболевших свиней его находят во всех жидкостях внутри тела. Существует несколько генотипов вирусов.
Можно сказать, что африканская чума свиней опасность для человека не представляет, но все же следует избегать контактов с зараженными животными, так как вирус постоянно мутирует, и невозможно предсказать его дальнейшее поведение. Однако, человек может быть механическим переносчиком вируса. Также переносчиками могут стать домашние и дикие животные, кожные паразиты, грызуны. Заболевшие свиньи представляют угрозу здоровым только в том случае, если они находились с ними в контакте. Вспыхнуть заболевание может из-за вирусоносителя или больного животного. Заболевание может распространяться также через корма, пастбища и помещения, в которых находились больные или носители вируса. Опасными являются и не обезвреженные отходы.
В случае обнаружения симптомов вирусного заболевания у животных необходимо срочно обратиться в ветеринарную службу. Прежде всего, срочно надо изолировать тех животных, которые имеют подозрение на заболевание. Учитывая большую заразность вируса, лечение зараженных животных запрещено. 
Задача состоит в том, чтобы не дать вирусу распространиться, поэтому, если чума зафиксирована, все поголовье в эпицентре необходимо уничтожить бескровным способом. Зола при этом смешивается с известью и закапывается.
ВНИМАНИЕ!
Руководителям свиноводческих предприятий, 
владельцам личных подсобных и крестьянских (фермерских) хозяйств
Усилить контроль:
- за проведением ветеринарно-санитарных мероприятий в животноводческих помещениях, проанализировать воможные риски заноса вируса АЧС, проконтролировать недопустимость наличия в продуктах питания работников, обслуживающих предприятия и хозяйства, свиноводческой продукции;
- за выполнением мероприятий по дезинфекции транспортных средств, используемых на специализированных свиноводческих  предприятиях и в хозяйствах.
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