Пенсионный фонд сообщает

Информация для страхователей-работодателей на 2012 год


Страхователям-работодателям после получения Уведомления о регистрации необходимо представить в территориальный орган ПФР или выслать письмом по месту регистрации в орган ПФР дополнительную информацию  - ФИО и телефон гл. бухгалтера, ОКАТО, фактический адрес.


Российские организации, имеющие обособленные подразделения (филиалы) регистрируются в органах ПФР по месту нахождения обособленных подразделений (при условии, что обособленное подразделение наделено обязанностью по уплате страховых взносов, имеет отдельный баланс, расчетный счет, будет осуществлять начисление, выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц) на основании заявления.


Плательщики страховых взносов - организации обязаны письменно сообщать в УПФР по месту нахождения организации (п.п. 1 - 3 п. 3 ст. 28 Закона № 212-ФЗ):

· об открытии (закрытии) счетов в банке в течение семи дней со дня открытия (закрытия) таких счетов;

· о создании или закрытии обособленных подразделений организации в течение одного месяца со дня создания обособленного подразделения или закрытия обособленного подразделения (прекращения деятельности организации через обособленное подразделение);

· о реорганизации или ликвидации организации, в течение трех дней со дня принятия такого решения.

         На  2012  год  основные  тарифы  страховых  взносов - с  облагаемых  доходов  в  пределах 512 тыс. рублей:

	ПФР
	ФФОМС

	22,00%
	5,1%




на выплату страховой части пенсии: 

·                 для лиц 1966 года рождения и старше - 22%;

                                  для лиц 1967 года рождения и моложе - 16 %;

      на выплату накопительной части пенсии:

                                  для лиц 1967 года рождения и моложе — 6%.

      С облагаемых доходов, превышающих 512 тыс. рублей:

	ПФР
	ФФОМС

	10,00%


	0%


  на выплату страховой части пенсии:

                                  для лиц 1966 года рождения и старше - 10 %;

                                  для лиц 1967 года рождения и моложе - 10 %;

       на выплату накопительной части пенсии: 

                                  для лиц 1967 года рождения и моложе - 0 %.

         Сумма страховых взносов перечисляется плательщиками страховых взносов отдельными платежными документами в Пенсионный фонд Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования.

Коды бюджетной классификации:

КБК 39210202010061000160 - страховые взносы на ОПС, зачисляемые в бюджет Пенсионного фонда на выплату страховой части трудовой пенсии.

КБК 39210202020061000160 - страховые взносы на ОПС, зачисляемые в бюджет Пенсионного фонда на выплату накопительной части трудовой пенсии.

КБК 39210202101081011160 - страховые взносы на ОМС, зачисляемые в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования (ФФОМС).

КБК 39210202101081012160 - страховые взносы на ОМС работающего населения, ранее  зачислявшиеся в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования (по расчетным периодам, истекшим до 1 января 2012 года).


В течение расчетного периода страхователи - юридические лица уплачивают страховые взносы в виде ежемесячных обязательных платежей. 
Ежемесячный обязательный платеж подлежит уплате в срок не позднее 15-го числа календарного месяца, следующего за календарным месяцем, за который начисляется ежемесячный обязательный платеж. Если указанный срок уплаты ежемесячного обязательного платежа приходится на день, признаваемый в соответствии с законодательством Российской Федерации выходным днем и (или) нерабочим праздничным днем, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.


За несвоевременную уплату страховых взносов начисляются пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования ЦБ РФ.


Представление сведений индивидуального (персонифицированного) учета и представление  Расчетов по начисленным и  уплаченным  страховым  взносам  на  обязательное пенсионное   страхование   в   ПФР   и   на   обязательное  медицинское  страхование  в  ФОМС в 2012 году:

                              за 2011 год   - не позднее 15.02.2012

                              за 1 квартал - не позднее 15.05.2012

                              за 2 квартал - не позднее 15.08.2012

                              за 3 квартал - не позднее 15.11.2012

Справки по тел. 23-540, 20-834.

Зам. начальника Управления                                                                                             И.А. Иванова

