Пенсионный фонд сообщает
В Управлении ПФР  Кировского района проведены Комиссии по работе с должниками

С 26 по 28 марта 2012 года в Управлении были проведены заседания Комиссии по работе со страхователями, имеющими задолженность по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и на обязательное медицинское страхование.

Управлением были подготовлены все необходимые материалы для проведения заседаний, было приглашено 25 предприятий, имеющим задолженность по страховым взносам в ПФР свыше 20 тыс. руб. 

Заявленная задолженность на Комиссии составляла - 9,5 млн. руб., оплачено по результатам работы Комиссий – 3,5 млн. руб. Более 30% плательщиков из приглашенных обязанность по уплате страховых взносов исполнили – погасили просроченную задолженность и взяли на себя обязательства по уплате текущей задолженности.

По итогам работы Комиссий принято решение – по страхователям, которые не явились на заседания и не погасили задолженность, будут собраны материалы для передачи в Кировскую городскую прокуратуру для принятия мер прокурорского воздействия. 

Начальник Управления - председатель Комиссии Антонина Николаевна Гуляева обращает внимание руководителей предприятий на то, что неперечисление страховых взносов в бюджет ПФР является грубым нарушением федерального законодательства и ведет к нарушениям прав работников на государственное пенсионное обеспечение. 
Напоминаем плательщикам, что страховые взносы уплачиваются ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за расчетным месяцем.
В нашей стране проживают десятки миллионов пенсионеров, которые своим многолетним трудом на благо общества заслужили право на обеспеченную старость. Своевременная выплата им пенсий, обеспечивающих достойную жизнь, напрямую связана с регулярным поступлением в Пенсионный фонд страховых взносов.

Зам. начальника Управления                                                                                   И.А. Иванова
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