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[bookmark: _GoBack]Кировской городской прокуратурой в апреле 2019 года проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего вопросы охраны жизни и здоровья несовершеннолетних при организации медицинской помощи в дошкольных образовательных организациях Кировского муниципального района.
По результатам проведенных проверок в деятельности 16 дошкольных образовательных учреждений выявлены нарушения действующего законодательства в сфере охраны жизни и здоровья граждан, выразившиеся в не оборудовании в соответствии со стандартом оснащения медицинского блока (кабинета), что влечет за собой нарушение прав сотрудников и воспитанников детских садов на охрану здоровья и может лишить возможности получения на месте квалифицированной медицинской доврачебной помощи.
По итогам проверки прокурором района в адрес руководителей дошкольных образовательных учреждений внесено 16 представлений с требованием оснастить медицинские кабинеты в соответствии со стандартами оснащения, утвержденными приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05 ноября 2013 года № 822н.
Представления Кировского городского прокурора удовлетворены, медицинские кабинеты приведены в соответствие, По итогам проверки 12 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
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