

Пенсионный фонд сообщает
Отчетность за 2011 год  страхователям необходимо сдать до 15 февраля

Управление Пенсионного фонда в Кировском районе Ленинградской области с 10 января 2012 года приступило к приему от страхователей, производящих выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц, отчетности по страховым взносам и индивидуальному (персонифицированному) учету за отчетный период – календарный 2011 год. 

В настоящую отчетную кампанию страхователи наряду с расчетом по начисленным и уплаченным страховым взносам по форме РСВ-1 за 12 месяцев 2011 года и сведениями индивидуального (персонифицированного) учета о страховом стаже застрахованных лиц, а также о начисленных и уплаченных за них страховых взносах на обязательное пенсионное страхование (сведения по формам СЗВ-6-1(СЗВ-6-2) + АДВ-6-2) за календарный 2011 год должны представить также сведения  о  сумме выплат и иных вознаграждений, начисляемых плательщиками страховых взносов - страхователями в пользу физического лица (сведения по формам СЗВ-6-3 +АДВ-6-4) за отчетный период – 2011 год.

Сведения о заработке застрахованных лиц (по формам СЗВ-6-3 + АДВ-6-4) должны быть представлены одновременно с Расчетом по форме РСВ-1 и сведениями индивидуального (персонифицированного) учета о страховом стаже и страховых взносах   застрахованных лиц (по формам СЗВ-6-1(СЗВ-6-2) + АДВ-6-2).

Обращаем внимание страхователей, что последний день срока представления отчетных документов - 15 февраля 2012 года. За непредставление сведений индивидуального (персонифицированного) учета или представление их с нарушением сроков, установленных действующим законодательством, к страхователям применяются финансовые санкции в виде штрафа.
Рекомендуем всем работодателям обратиться в Управление за консультацией, если возникают какие-либо вопросы по составлению отчетности, чтобы не допустить ошибок.

Справки по тел. 20-834.

Зам. начальника Управления                                                                                 И.А. Иванова 
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