Пенсионный фонд сообщает
С 01 октября начался прием отчетности за 9 месяцев 2012 года
С 01 октября 2012 года специалисты Управления ПФР в Кировском районе  начали принимать от работодателей отчетность – одновременно Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование за 9 месяцев 2012 года и сведения индивидуального (персонифицированного) учета за 3 квартал 2012 года. Прием отчетов продлится по 15 ноября 2012 года. 
В отношении тех плательщиков страховых взносов, кто нарушит срок представления отчетности, будут применены штрафные санкции.

Все изменения в федеральное законодательство, формы отчетности, порядок их заполнения, программы для подготовки данных размещены на сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru.
Обращаем Ваше внимание, что при подготовке отчетности по индивидуальным сведениям необходимо руководствоваться изменениями, внесенными в постановление Правления ПФР от 31 июля 2006 года № 192п постановлением Правления ПФР от 28 марта 2012 года № 66р.

Напоминаем, что представлять отчетность необходимо не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом. Отчетными периодами являются – квартал, полугодие, девять месяцев и календарный год. 
Представлять отчетность в электронном виде – самый наилучший способ представления отчетов для наших работодателей. 

Также обращаем Ваше внимание, что своевременно уплатить страховые взносы за сентябрь месяц нужно до 15 октября. Те страхователи, которые не уплачивают денежные средства в ПФР, нарушают законодательство, совершенно не думают о своих работниках (будущих пенсионерах) и не заботятся о старшем поколении – нынешних пенсионерах.
Зам. начальника Управления                                                                                   И.А. Иванова
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