Пенсионный фонд сообщает: увеличен размер прожиточного минимума пенсионеров

В очередной раз увеличен размер прожиточного минимума пенсионера с учетом уровня инфляции и изменением потребительских цен на товары и услуги.
Величина прожиточного минимума для установления социальной доплаты к пенсииустанавливается ежегодно региональными законами о региональных бюджетах на соответствующий финансовый год и на плановый период.
Прожиточный минимум пенсионера на 2012 год утверждён:

- в Санкт-Петербурге в размере 5 157,7 руб., что выше величины прожиточного минимума пенсионера в текущем году на 524 руб.;
- в Ленинградской области в размере 4 950 руб., что выше величины прожиточного минимума пенсионера в текущем году на 400 руб.
Для определения размера социальной доплаты пенсионеру учитываются суммы следующих денежных выплат:

1. пенсий;

2. дополнительного материального обеспечения;   

3. ежемесячной денежной выплаты включая стоимость набора социальных услуг;

4. денежных эквивалентов мер социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, а также денежных компенсаций расходов по оплате указанных услуг.
Социальная доплата к пенсии детям-инвалидам и детям, не достигшим возраста 18 лет, которым установлена трудовая пенсия по случаю потери кормильца, устанавливается в беззаявительном порядке со дня с которого назначена соответствующая пенсия. 
Напоминаем, что Пенсионный фонд производит федеральную социальную доплату (далее  - ФСД) к пенсии до прожиточного минимума только неработающим пенсионерам. В 2011 году проводилась работа по выявлению фактов работы пенсионерами получающими ФСД, своевременно не сообщившими об устройстве на работу и возврату необоснованно полученных денежных средств. Такая работа будет проводиться ежегодно.
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