Пенсионный фонд напоминает

Будущая пенсия с плюсом

1 октября 2013 года завершился прием заявлений на участие в Программе государственного софинансирования пенсии (Федеральный закон от 30 апреля 2008 года № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений»).

 В Санкт-Петербурге и Ленинградской области к Программе решили присоединиться 283 822 застрахованных лица. Особую активность граждане проявили в 2013 году, ее участниками стали – 64 818 человек. За время реализации Программы (2009-2013) общая величина поступивших взносов составила 814 552 тыс. рублей.

Несмотря на то, что заявления на участие больше не принимаются, говорить о завершении Программы нельзя. Граждане, вступившие в Программу софинансирования, могут уплачивать взносы на накопительную часть пенсии и получать средства государственного софинансирования в размере от 2 до 12 тысяч рублей, в зависимости от внесенной суммы. Участники Программы вправе прекратить или возобновить выплаты в любое удобное время.

Напоминаем, что срок действия государственного софинансирования пенсий - 10 лет с момента первого взноса. Перечислять средства можно самостоятельно через кредитную организацию или работодателя, помесячно или разовым платежом. Для удобства участников Программы вся необходимая информация, а также бланк платежной квитанции размещены на официальном сайте Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области (www.pfrf.ru/ot_peter/), в разделе «Программа государственного софинансирования пенсии» в подразделе «Перечислить взносы в рамках Программы». Так же бланк платежной квитанции можно получить в территориальном Управлении ПФР.

С 1 июля 2012 года пенсионерам начались выплаты из средств пенсионных накоплений (Федеральный закон от 30 ноября 2011 года № 360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений»).

 По состоянию на 1 мая 2014 года единовременно было выплачено 1 127 млн. рублей, выплаты осуществлены 151 705 застрахованным лицам.

До 1 июня 2014 года на лицевые счета застрахованных лиц, участвующих в Программе государственного софинансирования пенсии и уплативших в 2013 году дополнительные страховые взносы в сумме не менее 2000 рублей, поступит софинансирование пенсионных накоплений. В этом году жителям Санкт-Петербурга и Ленинградской области из фонда Национального Благосостояния будет перечислено свыше 299 млн. рублей.

По итогам 2013 года 52 застрахованным лицам, имеющим право на трудовую пенсию и не обратившимся за ее назначением, софинансирование будет произведено в соотношении 1:4 в сумме 2,3 млн. рублей.

Для сверки уплаченных дополнительных страховых взносов можно обращаться, как в территориальное Управление ПФР по месту жительства, так и по телефону (812) 553-12-08, или через on-line приемную Отделения в разделе «Вопросы и ответы» в подразделе «Программа государственного софинансирования пенсии» (www.pfrf.ru/ot_peter/gos_prog/). Сверку следует производить в месяце, следующем после квартала, в котором производились платежи дополнительных страховых взносов.

Справки по телефону (81362)-28-344.

Заместитель начальника Управления                                                                    И.А. Иванова
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