Пенсионный фонд сообщает
Регистрация детей в системе обязательного пенсионного страхования

Управление напоминает, что в соответствии с  принятием Федерального  закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» в Федеральный закон от  01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» (далее - Федеральный закон от  01.04.1996 № 27-ФЗ) внесены изменения и дополнения.

Пунктом 9 статьи 6 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ предусмотрено, что принципы организации индивидуального (персонифицированного) учета сведений о гражданах в системе обязательного пенсионного страхования распространяются на  лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, лиц, имеющих право на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей, а также детей. Учет сведений о лицах, имеющих право на получение государственной социальной помощи, установлены статьей 6 вышеуказанного Федерального закона.

В соответствии с изложенными положениями Федерального закона от  01.04.1996 № 27-ФЗ Управлением организована работа по регистрации детей и других указанных категорий граждан в системе индивидуального (персонифицированного) учета с выдачей им страховых свидетельств обязательного пенсионного страхования (ОПС). 

По вопросу регистрации и предоставления «Анкеты застрахованного лица», необходимо обращаться в территориальное Управление ПФР по месту жительства. При себе необходимо иметь свидетельство о рождении или паспорт.

По состоянию на 01.04.2013 процент зарегистрированных детей и подростков в Кировском районе составил 84,44%, а это значит что еще не все родители позаботились о том, чтобы их дети имели страховые свидетельства ОПС.
Обращаем внимание всех жителей нашего района, кто не имеет страхового свидетельства! Вам необходимо срочно в обязательном порядке обратиться в Управление ПФР для оформления страхового свидетельства, ждем Вас по адресу:

г. Кировск, ул. Новая, д. 30, каб. № 5, тел. для справок 29-629.

Зам. начальника Управления                                                                                   И.А. Иванова
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