Управление Пенсионного фонда в Кировском районе Ленинградской области сообщает

Начиная со 2 июля 2012  года и до конца 2012 года пенсионеры при наличии у них пенсионных накоплений имеют право подавать заявление в клиентскую службу Управления Пенсионного фонда по месту получения пенсии или негосударственный пенсионный фонд на назначение и выплату средств пенсионных накоплений.

Гражданам, которые еще только будут обращаться в ПФР за назначением пенсии, назначение выплат за счет средств пенсионных накоплений будет производиться по их заявлениям одновременно с назначением трудовой пенсии по старости (в том числе и досрочной трудовой пенсии).

Таким образом, для получения выплат из средств пенсионных накоплений должны совпать два фактора: человек должен иметь право на назначение трудовой пенсии по старости (в том числе досрочной) или уже являться пенсионером и иметь средства пенсионных накоплений. 

Назначение выплаты пенсионных накоплений носит заявительный характер.

Важно отметить, что за назначением выплаты пенсионных накоплений необходимо обращаться в ту организацию, через которую гражданин их формирует, то есть либо в ПФР, либо в соответствующий негосударственный пенсионный фонд.

Если Вы не уверены в том, какая организация занимается инвестированием Ваших пенсионеных накоплений, за уточнением всегда можно обратиться в ПФР или получить эту информацию из выписки о состоянии индивидуального лицевого счета в ПФР («письмо счастья» Пенсионного фонда).   

Порядок выплат прописан в Федеральном законе от 30 ноября 2011 года № 360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за  счет средств пенсионных накоплений».

 Новый закон определяет три вида выплат по выбору заявителя:

единовременная выплата;

срочная выплата; 

выплата накопительной части трудовой пенсии по старости.

Единовременно получить свои пенсионные накопления имеют право граждане, чья накопительная часть составит пять и менее процентов по отношению к размеру его трудовой пенсии по старости (страховая + накопительная часть).

Под эту категорию в первую очередь попадают мужчины 1953-1966 гг. рождения и женщины 1957-1966 гг. рождения, за которых с 2002-го по 2004 год уплачивались страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии по тарифу 2%, индивидуальные предприниматели, уплачивающие фиксированный платеж, который в обязательном порядке делится на страховую и накопительную части.  

На единовременную выплату также могут рассчитывать граждане, получающие социальную пенсию или трудовую пенсию по инвалидности или по случаю потери кормильца, которые не приобрели права на трудовую пенсию по старости из-за отсутствия необходимого страхового стажа (не менее пяти лет), но достигли общеустановленного пенсионного возраста (мужчины – 60 лет и женщины – 55 лет).

Срочную пенсионную выплату имеют право получать только участники Программы государственного софинансирования пенсий (взносы как гражданина, так и государства), и владельцы Сертификата на материнский капитал, которые направили средства на накопительную часть своей пенсии. Продолжительность такой пенсионной выплаты определяет сам гражданин, она не может быть менее 10 лет.

Пенсионные накопления в виде накопительной части трудовой пенсии по старости из средств, перечисленных работодателем в рамках обязательного пенсионного страхования и полученного инвестиционного дохода, получат граждане при оформлении пенсии. В 2012 году размер будет рассчитываться исходя из ожидаемого периода выплат в 216 месяцев (18 лет). Начиная с 2013 года, продолжительность ожидаемого периода выплат будет ежегодно утверждаться федеральным законом.

Правопреемники умершего пенсионера, которому была назначена и выплачивалась срочная пенсионная выплата, получат невыплаченный остаток в полном объеме. Если же была назначена обычная накопительная часть трудовой пенсии, то после ее назначения выплата правопреемникам не положена.

Срочная пенсионная выплата и накопительная часть трудовой пенсии по старости будет ежегодно 1 августа корректироваться с учетом поступивших взносов на накопительную часть трудовой пен​сии.

В связи с тем, что закон вступил в силу с 01.07.2012, мужчинам 1953-1966 годов рождения и женщинам 1957-1966 годов рождения, за которых страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии уплачивались работодателем с 2002 по 2004 (всего 3 года) и которым до 01.07.2012 назначена трудовая пенсия по старости (в том числе досрочная) должны обратиться в клиентскую службу с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений.
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