ИНФОРМАЦИЯ В СМИ 

Кировской городской прокуратурой проведен анализ обращений граждан, поступивших в прокуратуру в период с I по III кварталы 2020 года, в сфере учетно-регистрационной дисциплины на действия (бездействия) органа дознания.


Результаты данного анализа свидетельствуют о том, что значительное количество жалоб от общего числа таких обращений, составляют обращения, связанные с ненадлежащей организацией работы органов полиции Кировского района Ленинградской области, направленной на ознакомление заявителей с материалами проверок в соответствии с их ходатайствами, а именно: отказ знакомить заявителей с объяснениями других лиц, поскольку документ содержит персональные данные.

Указанное стало возможным вследствие незнания и неправильного правоприменения норм действующего федерального законодательства, в том числе Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
Вместе с тем, Кировской городской прокуратурой указанные действия (бездействия) сотрудников полиции признаны не соответствующими требованиям действующего законодательства, поскольку Конституционный Суд Российской Федерации в своем определение от 29 сентября 2011 г. № 1251-О-О высказал мнение о недопустимости ограничения прав заявителя на ознакомление с материалами проверки, в том числе, ссылаясь на Федеральный закон «О персональных данных».
По результатам проверки в адрес ОМВД России по Кировскому району Ленинградской области направлена информация в порядке ст. 4 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации».
Помощник прокурора



      


      
юрист 3 класса








 Д.С. Фирсов
