Солдат Великой Отечественной
Современная история нашей Родины всё ещё делится на периоды «до» и «после» войны, и нет, пока, надобности спрашивать – какой войны. Потому, что живые голоса истории ещё звучат, ещё есть, кому рассказать о той самой Великой Отечественной, рассказать не стандартными книжно-школьно-заученными фразами, а простыми словами очевидца и участника грозных событий. Сегодня в нашей рубрике прозвучит как раз такой безыскусный и от этого по-настоящему реалистичный рассказ человека, который 17-летним парнишкой стал солдатом Великой Отечественной, и прошагал солдатом – рядовым все её годы. 
Александр Васильевич Соколов родился 25 октября 1926 года в деревне Назия, там и жил до войны с матерью, отцом и сестрой. 8 сентября 1941 года, в день, когда немецкий десант высадился в Шлиссельбурге, семью Соколовых вместе с другими семьями эвакуировали. 
Александр Васильевич вспоминает:

«Посадили нас в машины грузовые в чём были, ни одежды на смену, ни продуктов запас не успели взять, собрали только то, что «под руками» было… А потом привезли нас в Пермскую область, поселили в деревне в дом к одной женщине. У нас ничего с собой не было, местным с нами тоже нечем  было поделиться, сами голодали. Пошли мы работать: сестра на военный завод, а я в колхоз. Научили меня на лошади ездить, запрягать её, ухаживать – стал работать в колхозе. Хозяйка, у которой мы жили, была женщина ленивая, к деревенской жизни какая-то неприспособленная, хоть имела четверо детей, но хозяйство нормально не вела, огород даже не сажала, перебивалась, чем придётся. Весной я вспахал огород, посадили мы и картошку, и огурцы – всего много наросло. И нам хватило, и хозяйке с детьми, так и жили… А в 1943 году, как исполнилось мне 17 лет, 7 ноября меня призвали в армию.
Сначала отправили в Челябинскую область в город Троицк, где я проходил 5 месяцев военную подготовку, а потом нас погрузили в эшелон и отправили на фронт. В эшелоне ехали мы – мальчишки-курсанты и солдаты, которые были ранены при Сталинграде и восстанавливались после ранений в тылу. Все мы ехали на передовую. «Сталинградцы» больше молчали, были серьёзными, суровыми, а мы, молодые, ехали весело – мечтали поскорее попасть на фронт, чувствовали себя героями. Ещё радовались обильной и вкусной еде, потому что за месяцы учёбы очень по нормальной еде соскучились – там нас кормили плохо: щи из крапивы, очень жидкая каша из пшёнки, а в эшелоне сразу дали «фронтовой паёк», который показался «царским». Но веселье это было недолгим, под Великими Луками фашистская артиллерия начала бомбёжку. Тут мы впервые узнали, что такое война. Вагоны ходили ходуном и взлетали на воздух, земля становилась на дыбы. Начался страшный бой, настоящая мясорубка, мальчишки 17-18 лет просто, звали маму от страха… Вот так мы приняли наш первый бой. Не все его пережили, а мне повезло, я поехал дальше. 

Служить я попал на Первый Прибалтийский фронт, которым командовал маршал Багромян, в Сибирский Батальон. Помню командира своей части - майора Улитина. Не прошло и суток с нашего приезда, как нас подняли в 3 часа ночи и – в атаку на передовую, это был бой за город Витебск. В этом бою меня ранило и контузило, я попал в госпиталь.  Когда вылечился, вернулся в свою роту, которая  уже была под городом Полоцк. Так со своей ротой и воевал. Освобождали много городков, посёлков, станций, деревень, только вот, теперь и названия все не вспомнить. Дошли до города Кеннисберга, начались бои за него. Что про бои рассказать? Страшное это дело, кровь, грязь – никому не пожелаю пройти такое. Ходил и в рукопашную, неприятно вспоминать, как живого человека, хоть и фашиста, глядя в глаза, штыком насмерть заколол. А что делать – или он, или я… Фашистов мы тогда уже часто брали в плен, мне однажды пришлось конвоировать одному 18 пленных, а я был измотанный после боя, чуть живой, они – крупные, здоровые мужики, сам не знаю, как я их сумел довести до места назначения…
После взятия Кенисберга, в 1944 году нас погрузили в эшелон и повезли, куда - никто, кроме командиров, не знал. Перевели нашу часть на Дальний Восток, на Байкал. Так, что 9 мая 1945 года встретил я в Иркутской области недалеко от границы с Монголией, там мы узнали, что Германия капитулировала. Радовались все, устроили «салют» из боевого оружия, обнимались, плакали… 
Но для меня война не закончилась в 1945 году, я продолжал служить на Дальнем Востоке, меня перевели в Свердловскую область. В 1948 году я стал сержантом, был заместителем командира отделения, обучал молодых бойцов, их у меня было 60 человек. Демобилизовался я из армии только в 1951 году. Приехал в родные края, решил поселиться во Мге. Дали участок земли, построил дом, работать устроился на Судостроительный завод в посёлке Понтонный, встретил там свою единственную любовь, женился.»
Александру Васильевичу повезло – он остался живым, он вернулся в родные края, построил дом, вырастил детей, дождался внуков, правнуков и до сих пор живёт в своём крепком, знающем заботливые руки доброго хозяина, доме вместе со своей супругой вот уже 58 лет. Тепло у них в доме от доброго света их мудрых, всё понимающих глаз, от приветливых их улыбок. Не жалуются они на жизнь, хоть живут скромно, без излишеств, довольны они детьми, внуками и правнуками, радуются их заботе. 

Всякое бывало в долгой и сложной жизни Александра Васильевича, не миновали её  трудности и заботы, но все их, он преодолевал и не считал бедой. Беда, настоящая, горе человеческое всенародное было в его жизни лишь однажды – была та самая Великая Отечественная Война, которую прошёл он с честью… Есть мгновения в жизни Александра Васильевича, которые он, может быть, хотел бы вернуть, но только не те юные годы, опалённые огнём бесчеловечной войны. «Не дай Бог, - говорит он – чтобы повторилось всё это, или было что-нибудь подобное ещё на земле!» Если бы это было в его силах, он бы сделал всё возможное, чтобы война не повторилась никогда. 
Воспоминания Александра Васильевича Соколова были записаны мной во время нашей встречи в 2009 году. 11 мая 2011 года он ушёл из жизни. Имя Александра Васильевича навсегда останется вписанным в историю нашей малой Родины, как имя героического защитника Отечества от немецко-фашистских захватчиков в Великую Отечественную войну, как имя одного из достойнейших граждан МО Мгинское городское поселение.

Нет у наших ветеранов сил, чтобы останавливать войны, но есть у них другое могучее оружие, есть у них Память и есть у них Слово… И пока они живут, пока они помнят и говорят нам о тех страшных днях, мы, дети наши и внуки будем изо всех сил противиться повторению военных страниц истории. 
Дай Бог, побольше жизненных сил и здоровья всем Ветеранам Великой Отечественной, пусть подольше не уходят они из жизни, пусть подольше звучат для нас их голоса – живые голоса  истории нашей Родины.
С выражением глубокого уважения к светлой памяти Александра Васильевича Соколова, с выражением соболезнования его родным и близким –

депутат, руководитель пресс-службы МО Мгинское городское поселение

Светлана Конева







