Кировской городской прокуратурой Ленинградской области проведена проверка соблюдения законодательства участниками продовольственного рынка, осуществляющими деятельность по розничной реализации пищевых продуктов. 

Установлено, что в магазине № 107 «Пятерочка» ООО «Агроторг» отсутствует ежедневный контроль за температурно-влажностным режимом хранения продуктов, не соблюдаются условия хранения продукции, в реализации находятся консервы с признаками деформации. 

Также при хранении пищевых продуктов не соблюдаются правила товарного соседства, нормы складирования, на ряд товаров отсутствуют единообразные и чётко оформленные ценники с указанием наименования товара, сорта (при его наличии), цены за вес или единицу товара, подписи материально ответственного лица или печати организации, даты оформления ценника. 

В связи с этим прокурором в отношении должностного лица магазина вынесены постановления об административных правонарушениях по ст. 6.3 и ст. 6.4 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований), ст. 14.5 КоАП РФ продажа товаров при отсутствии информации об изготовителе) и ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ (нарушение продавцом требований технических регламентов) и направлены для рассмотрения в уполномоченный орган. 

Старший помощник прокурора

младший советник юстиции                                                             М.В. Синева
