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Судебные решения в отношении лиц, виновных в возникновении пожаров.

Нарушение правил пожарной безопасности, а так же  совершение действий, направленных на причинение имущественного и иного ущерба гражданам путем поджога не только может причинить материальный, физический и моральный вред окружающим, но и повлечь привлечение лица, виновного в возникновении пожара (совершившего поджог) к уголовной ответственности по ст.167 ч.2 УК РФ, предусматривающей наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо арест на срок до трех месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет. При этом виновное лицо будет обязано в полном объеме возместить причиненный его действиями ущерб.

В 2013 в Кировский городской суд направлено на рассмотрение 4 материала в отношении лиц, совершивших умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества путем поджога, по 2м из которых приняты решения судебным органом.
Отдел надзорной деятельности Кировского района Ленинградской области.

