Пенсионный фонд сообщает
О сроках уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное
 и медицинское страхование
Пенсионный фонд напоминает, что в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование за январь 2012 года необходимо перечислить не позднее 15 февраля текущего года.  При этом начисленные, но не уплаченные не позднее этого числа страховые взносы признаются недоимкой и подлежат взысканию.

Плательщики страховых взносов обязаны вести учет сумм начисленных выплат и иных вознаграждений, сумм страховых взносов, относящихся к ним, в отношении каждого физического лица, в пользу которого осуществлялись выплаты.

Уплата страховых взносов осуществляется отдельными расчетными документами.

Обращаем внимание страхователей, что последний день срока представления отчетных документов за 2011 календарный год - 15 февраля 2012 года. Должна быть представлена следующая отчетность:

- расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам по форме РСВ-1 за 12 месяцев 2011 года;

- сведения индивидуального (персонифицированного) учета о страховом стаже застрахованных лиц, а также о начисленных и уплаченных за них страховых взносах на обязательное пенсионное страхование (сведения по формам СЗВ-6-1(СЗВ-6-2) + АДВ-6-2) за 4 квартал 2011 года;

- сведения  о  сумме выплат и иных вознаграждений, начисляемых плательщиками страховых взносов - страхователями в пользу физического лица (сведения по формам СЗВ-6-3 + АДВ-6-4) за отчетный период – 2011 год.

Просьба ко всем работодателям – не оттягивать сдачу отчетности до последнего дня, потому что при проверке файлов специалисты ПФР обнаруживают многочисленные ошибки, которые необходимо исправлять в наикратчайшие сроки. В результате -  несвоевременность сдачи отчетов и недостоверные данные, а это приводит к штрафным санкциям.

Справки по телефону 20-834.

Зам. начальника Управления                                                                                   И.А. Иванова
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