Уполномоченные в сфере ЖКХ органы при Правительстве Ленинградской области

1. Государственная жилищная инспекция Ленинградской области.

      Прием граждан (физических лиц), представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений осуществляется в Инспекции еженедельно по средам, с 10 часов до 12 часов и с 13 часов до 17 часов, по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Смольного, дом 3, каб. 3-164, 3-165.

      Прием ведут:

- начальник Инспекции Кузьмин Сергей Николаевич;
- заместитель начальника Инспекции Пабега Владимир Андреевич.
Телефон для справок:  (812) 579-02-35.

      Почтовый адрес для направления письменных обращений в Инспекцию: 191311, г. Санкт-Петербург, Суворовский проспект, дом 67.
       Факс для направления письменных обращений в Инспекцию: (812) 271-24-28.

     Электронный адрес для направления письменных обращений в Инспекцию: lengil@rambler.ru
      Обращение пишется на имя начальника Инспекции Кузьмина Сергея Николаевича.

      Обращения рассматриваются в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации".   

 

Основные полномочия Государственной жилищной инспекции
В соответствии с положением о Государственной жилищной инспекции - Инспекция осуществляет надзор:

использованием жилищного фонда, общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме и придомовых территорий;

техническим состоянием жилищного фонда, общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме и их инженерного оборудования, своевременным выполнением работ по их содержанию и ремонту в соответствии с действующими нормативно-техническими и проектными документами;

обоснованностью устанавливаемых нормативов потребления жилищно-коммунальных услуг;

санитарным состоянием помещений жилищного фонда, общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме в части, согласованной с соответствующими службами санитарно-эпидемиологического контроля;

осуществлением мероприятий по подготовке жилищного фонда, общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме к сезонной эксплуатации;

рациональным использованием в жилищном фонде, общем имуществе собственников помещений в многоквартирном доме топливно-энергетических ресурсов и воды;

соблюдением нормативного уровня и режима обеспечения населения коммунальными услугами (отопление, электро-, водо- и газоснабжение и т.д.);

соблюдением правил пользования жилыми помещениями и придомовыми территориями;

соблюдением порядка и правил признания жилых домов и помещений непригодными для постоянного проживания, а также перевода их в нежилые;

наличием и соблюдением условий договоров между собственниками государственных или муниципальных объектов жилищно-коммунального хозяйства, производителями услуг и потребителями;

проведением конкурсов на обслуживание и капитальный ремонт домов государственного и муниципального жилищных фондов;

выполнением жилищно-коммунальных услуг по заявкам населения;

наличием в жилых домах приборов регулирования, контроля и учета энерго- и водоресурсов;

наличием и соблюдением условий договоров управления государственными домами, расположенными на территории Ленинградской области или иного субъекта Российской Федерации и находящимися в собственности Ленинградской области;

соблюдением товариществом собственников жилья, жилищным кооперативом, иным специализированным потребительским кооперативом, осуществляющими управление многоквартирным домом (без заключения договора с управляющей организацией), управляющей организацией утвержденного Правительством Российской Федерации стандарта раскрытия информации, в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти;

соответствием деятельности регионального оператора требованиям, установленным законодательством.

Осуществляет контроль за использованием и сохранностью жилищного фонда Ленинградской области, соответствием жилых помещений жилищного фонда Ленинградской области установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства.

Принимает нормативные правовые акты Ленинградской области в форме приказов Инспекции, а также правовые акты Ленинградской области, имеющие ненормативный характер, в форме распоряжений Инспекции.

В пределах своей компетенции выступает в суде, в том числе по делам, подведомственным арбитражному суду, федеральному суду общей юрисдикции и мировому судье.

2. Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту Ленинградской области
     Прием граждан в Правительстве Ленинградской области осуществляется ежедневно по рабочим дням с 10.00 до 13.00 часов, по адресу Суворовский пр., 67, каб. 133. 
     Личный прием граждан в комитете по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту осуществляется по адресу:
Санкт-Петербург, ул. Смольного,д.3.
Председатель комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту

Полнов Константин Борисович
 Телефон/факс: (812) 576-68-27

e-mail: gkh_trans@lenreg.ru
 
Режим работы комитета:
понедельник – четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00;
выходные дни – суббота и воскресенье.

Приёмная  председателя комитета:  кабинет  № 2-83.
тел. приемной 576-75-41

3. Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области (Управление Роспотребнадзора по Ленинградской области
   Руководитель – Горбанёв Сергей Анатольевич

     Часы приема: 2 среда месяца с 10.00 до 12.00 и с 14.00 до 18.00 
по предварительной записи

   Заместитель руководителя  - Новацкий Валерий Евгеньевич

      Часы приема: 2 понедельник каждого месяца с 10.00 до 12.00, 4 понедельник каждого месяца с 16.00 до 18.00
по предварительной записи  
     Заместитель руководителя – Элиович Иосиф Григорьевич
       Часы приема: 1 понедельник каждого месяца с 10.00 до 12.00, 3 понедельник каждого месяца с 16.00 до 18.00
по предварительной записи
Адрес: 192029, Санкт-Петербург, ул. Ольминского, д. 27.
e-mail: lenobl@47.rospotrebnadzor.ru
Приемная тел./факс (812) 365-18-00
Ближайшая станция метро "Елизаровская"
Отдельные полномочия и функции Управления в установленной сфере деятельности:

- осуществляет федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, в том числе:

- организует и проводит проверки выполнения органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями и гражданами требований санитарного законодательства, санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий, предписаний должностных лиц, осуществляющих федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор;

- применяет в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, меры по пресечению выявленных нарушений требований санитарного законодательства, технических регламентов и (или) устранению последствий таких нарушений, выдает предписания об устранении выявленных нарушений требований санитарного законодательства, технических регламентов и привлекает к ответственности лиц, совершивших такие нарушения;

- осуществляет систематическое наблюдение за исполнением требований санитарного законодательства, анализ и прогнозирование состояния исполнения требований санитарного законодательства, технических регламентов при осуществлении органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами своей деятельности;

- информирует Федеральную службу, заинтересованные территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, органы государственной власти Ленинградской области, органы местного самоуправления и население о санитарно-эпидемиологической обстановке и о принимаемых мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения;

- участвует в  работе по созданию и функционированию системы контроля за санитарно-эпидемиологическим состоянием объектов массового сосредоточения людей;

- взаимодействует с территориальными органами заинтересованных федеральных органов исполнительной власти, органами исполнительной власти Ленинградской области и органами местного самоуправления в области обеспечения биологической и химической безопасности Российской Федерации с целью достижения необходимого уровня санитарно-эпидемиологического благополучия населения;

- организует прием граждан, обеспечивает своевременное и полное рассмотрение обращений граждан, принимает по ним решения и направляет заявителям ответы в установленный законодательством Российской Федерации срок;

- осуществляет иные полномочия в установленной сфере деятельности, если такие полномочия предусмотрены федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации.

 С целью реализации полномочий в установленной сфере деятельности, должностные лица Управления имеют право:

- применять предусмотренные законодательством Российской Федерации меры ограничительного, предупредительного и профилактического характера, направленные на недопущение и (или) пресечение нарушений юридическими лицами и гражданами обязательных требований в установленной сфере деятельности, а также меры по ликвидации последствий указанных нарушений, в том числе:

-  давать гражданам, индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам предписания, обязательные для исполнения в установленные предписаниями сроки;
 - за нарушение санитарного законодательства выносить мотивированные постановления о:

             применении мер административного наказания;

             направлении в правоохранительные органы материалов о нарушении санитарного законодательства для решения вопросов о возбуждении уголовных дел;

Вносить предложения:

           в территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, органы исполнительной власти Ленинградской области, органы местного самоуправления о реализации мер по улучшению санитарно-эпидемиологической обстановки и выполнению требований санитарного законодательства, а также предложения, касающиеся развития территорий, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, охраны и укрепления здоровья населения, охраны окружающей среды;

           в органы исполнительной власти Ленинградской области и органы местного самоуправления о введении (отмене) ограничительных мероприятий (карантина);

            в органы исполнительной власти Ленинградской области и органы местного самоуправления о приведении в соответствие с санитарным законодательством принятых ими нормативных правовых актов в части, касающейся вопросов обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения;
           индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам о возмещении вреда, причиненного гражданину вследствие допущенного ими нарушения санитарного законодательства, а также о возмещении дополнительно понесенных расходов федеральными государственными учреждениями, обеспечивающими деятельность органов, осуществляющих федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, на проведение мероприятий по ликвидации инфекционных заболеваний и массовых неинфекционных заболеваний (отравлений), связанных с указанным нарушением санитарного законодательства;
-  беспрепятственно посещать и обследовать территории, здания, строения, сооружения, помещения, оборудование и другие объекты в целях проведения мероприятий по контролю, а также проверки соблюдения индивидуальными предпринимателями, лицами, осуществляющими управленческие функции в коммерческих или иных организациях, и должностными лицами санитарного законодательства и выполнения на указанных объектах санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий;

- посещать с согласия граждан их жилые помещения в целях обследования их жилищных условий;

 - составлять протоколы об административных правонарушениях в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и  защиты прав потребителей, рассматривать дела об указанных административных правонарушениях и принимать меры по предотвращению таких нарушений;

- запрашивать и получать от территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Ленинградской области, органов местного самоуправления, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, изготовителей (исполнителей, продавцов, уполномоченных организаций или уполномоченных индивидуальных предпринимателей, импортеров) на основании письменных мотивированных запросов документированную информацию по вопросам обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей;

