Вниманию владельцев транспортных средств!
На телефон справочной службы налоговой инспекции поступает много звонков от автовладельцев. Их часто интересует вопрос: почему в налоговом уведомлении, полученном в 2013 году, указано транспортное средство, снятое с регистрационного учета в 2012 или в 2013 году?
 

Снятое с учета транспортное средство отражается в налоговом уведомлении текущего года согласно законодательно установленному порядку исчисления налога. Налог рассчитывается с учетом количества полных месяцев, в течение которых транспортное средство было зарегистрировано. При этом месяц регистрации транспортного средства, а также месяц снятия транспортного средства с регистрации, принимается за полный месяц (пункт 3 статьи 362 Налогового кодекса Российской Федерации).

 

Так, в 2013 году по сроку 01.11.2013 подлежит уплате транспортный налог за 2012 год. В графе 7 раздела 1 «Расчет (перерасчет) транспортного налога» налогового уведомления указывается количество месяцев, за которое произведено начисление налога.

 

Начисление транспортного налога за 2013 год, в том числе и по транспортным средствам, снятым с регистрационного учета в 2013 году, будет произведено в 2014 году за количество месяцев, в течение которых транспортные средства были зарегистрированы.

 

Ответы на часто задаваемые налогоплательщиками вопросы размещены на сайте Управления ФНС России по Ленинградской области (www.r47.nalog.ru) в рубрике «Помощь налогоплательщику» в подрубрике «Вопрос ответ». 
