        Водителям общественного транспорта – досрочная пенсия по старости

Напоминаем, что водители автобусов, работающие на регулярных городских пассажирских маршрутах могут досрочно оформить страховую пенсию по старости, в соответствии с пунктом 10 части 1 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях». Под регулярным городским пассажирским маршрутом понимается заранее определенный и утвержденный путь следования транспорта в черте города, движение по которому осуществляется с определенной периодичностью (регулярно) и с обязательными остановками в специально установленных местах.
Представители этой профессии выходят на заслуженный отдых в 55 лет мужчины и в 50 лет женщины. Для выхода на досрочную пенсию им необходимо отработать на регулярных городских пассажирских маршрутах 20 и 15 лет соответственно и иметь страховой стаж 25 и 20 лет соответственно.
В специальный стаж не включаются периоды рабoты на междугородных и пригородных направлениях, а также рабoта водителем ведомственных, специальных и заказных транспортных средств, включая такси. 
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